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Anotace Logaritmické funkce. Grafy logaritmickych funkci, graf logaritmické funkce

s absolutni hodnotou a vlastnosti logaritmickych funkci. Vyuziti notebookt
ve vyuce s cilem kontroly pfi feSeni pracovniho listu. Obrazky v feSeni
pracovniho listu jsou zpracovany v programu Geogebra.




Logaritmicka funkce

Logaritmicka funkce
y =loga, x

I-h

Pracovni list

klesajici logaritmicka krivka
O<ax<l1

Nacrtni do sesSitu grafy nasledujicich funkci, uréi defini¢ni obor a obor hodnot
a spravnost ovér konstrukci téchto funkci v programu Geogebra.

o y=logsx
ey =logix
5

oy =logz;x+ 2
ey=1logix+2
3

oy =log(x+2)
oy =logi(x+2)
2

ey=1log,(x—1)— 3
ey=logi(x—1)— 3
4

ey=log(x+4)+ 1

oey=|log(x+4)+ 1|



Logaritm icka funkce Pracovni list — feSeni

Jak zadavat dané funkce do prikazového radku
v programu Geogebra?

abs() absolutni hodnota

In( ), log() prirozeny logaritmus

lg() dekadicky logaritmus

Id( ) logaritmus pri zakladu 2
log(x)/log(5 ) logaritmus x pri zakladu 5

log(x)/log(1/4) logaritmus x pfi zakladu i



Logaritm icka funkce Pracovni list — feSeni

y =logi1x+ 2
3

D =(0,+0)
H=R




Logaritmicka funkce

Pracovni list — feSeni

y =log,(x+ 2)

D =l'2!+'x']
H=R

5 6 7 8
y=log1(x+2)
2

D =(-2,+o0)
H=R




Logaritmické funkce Pracovni list — feSeni
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1 y=log(x+4)+ 1
. D = (4,+)
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